Press Information



2009年9月1日

コンビ株式会社

社長:松浦 弘昌 資本金:29 億 9,192 万円 (東証第一部: 7 9 3 5)

〒111-0041 東京都台東区元浅草 2-6-7 TEL: 03-5828-7666 FAX: 03-5828-7665

「コンビベビーシャワーパーティー」開催中止のお知らせとお詫び

コンビ株式会社では、新型インフルエンザの感染拡大の状況をうけて、10月3日(土)・4日(日) に予定しておりました「コンビベビーシャワーパーティー」の開催を中止することにいたしました。

開催に向けて様々な検討を重ねましたが、以下新型インフルエンザに関する行政機関からの情報等を考慮し、ご来場されるマタニティ・ご家族の皆さまの安全を最優先に考えた結果、「コンビベビーシャワーパーティー」の開催は残念ながら非常に難しいという結論に至りました。

<新型インフルエンザの状況>

- ・ マタニティ・乳幼児が新型インフルエンザに感染した場合、一般の人よりも重症化しやすい(世界保健機関(WHO)報告より)
- ・ 新型インフルエンザワクチンの出荷は10月下旬の見通し(厚生労働省8月25日発表)

楽しみにお待ちいただいておりました多くの皆さまに心よりお詫び申し上げます。 ご理解のほど、何卒よろしくお願い申し上げます。

なお次回の開催に関しましては、2009年度内の開催は自粛し、新型インフルエンザの終息状況を考慮し 2010年4月以降の開催を予定しております。

詳細につきましてはリリース、コンビホームページにてお知らせいたします。

≪コンビ株式会社≫

本件に関するお問い合わせ先 経営企画部 広報担当 安藤・須田

TEL: 03-5828-7607/FAX: 03-5828-7662